

Отзыв

научного руководителя, доктора ветеринарных наук, профессора Натальи Александровны Татарниковой на соискателя Черепанова Дениса Вячеславовича, выполнившего диссертационную работу на тему: «Клинико–морфологическая характеристика метастатических процессов в лёгких и регионарных лимфатических узлах при раке молочных желёз у кошек», представленную к защите по специальности: 4.2.1. Патология животных, морфология, физиология, фармакология и токсикология на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук.

Черепанов Денис Вячеславович, 26 ноября 1996 года рождения, гражданин Российской Федерации, окончил в 2019 году федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Пермский государственный аграрно – технологический университет имени академика Д.Н. Прянишникова».

В 2023 году окончил очную аспирантуру в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Пермский государственный аграрно – технологический университет имени академика Д.Н. Прянишникова».

Во время студенчества, Денис Вячеславович получал навыки практической деятельности в ветеринарной клинике «Единорог», что дало серьезный задел в его научной работе. Особый интерес в практической деятельности для соискателя представлял раздел ветеринарной онкологии. Денисом Вячеславовичем проведено большое количество рентгенологических исследований в учебно-научном центре «Ветлайн», что в дальнейшем переросло в научный интерес и явилось предпосылкой при выборе темы диссертационного исследования.

При выполнении своей работы Черепанов Денис Вячеславович овладел методикой проведения научного опыта, статистическими, рентгенологическими, патологоанатомическими и гистологическими методами исследования, владеет персональным компьютером и техникой описания рентгенограмм. Педагогическая подготовка соискателя осуществлялась в рамках педагогической практики аспирантов, Денис Вячеславович проводил лабораторные занятия по курсу «Онкология». В настоящий момент работает лаборантом кафедры, совмещая эту работу с преподавательской деятельностью по договору. Преподает студентам старших курсов дисциплины «Организация ветеринарного дела», «Организация государственного ветеринарного надзора», «Гематология».

Черепанов Денис Вячеславович, является целеустремленным человеком, постоянно занимается повышением своей профессиональной квалификации, прошел несколько курсов повышения квалификации в городах Москва и Санкт-Петербург, посещает научные конференции различного уровня. Отмечается творческий подход его к работе со студентами, охотно делится профессиональным опытом с будущими специалистами.

Результаты исследований аспирант опубликовал в 8 научных статьях, из них 3 в изданиях рекомендованных ВАК РФ для кандидатских диссертаций, принял участие в работе научных конференций разного уровня.

Черепанов Д.В. вполне сформировавшийся научный работник, умеет самостоятельно решать поставленные задачи и анализировать полученные результаты. Добросовестно относится к своим обязанностям, требователен и аккуратен.

Выполненная Д.В. Черепановым работа отвечает требованиям ВАК РФ, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присуждения ему искомой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 4.2.1 Патология животных, морфология, физиология, фармакология и токсикология.

Научный руководитель:

доктор ветеринарных наук (06.02.01),
профессор, заведующая кафедрой
инфекционных болезней ФВМЗ
ФГБОУ ВО Пермский ГАТУ

Наталья Александровна Татарникова

16.10.2024 г.

614990, г. Пермь, ул. Героев Хасана, 113
тел: 8-342-217-99-72, kochetovaoh@yandex.ru

Подпись Татарниковой Н.А. заверяю:

Проректор по науке
ФГБОУ ВО Пермский ГАТУ

